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                                                                                                                Αθήνα, 25-4-2015 

Προς τα Μέλη της ΕΛ.Ε.ΣΥ.Π., 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ  

μετά τη συνάντηση του Δ.Σ. με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου, καθηγ. Δημήτρη Χασάπη, 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Σας ενημερώνουμε ότι σε συνέχεια των επαφών με πρωτοβουλία της ΕΛ.Ε.ΣΥ.Π. με την πολιτική 

ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας, πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Δ.Σ με τον Γενικό Γραμματέα 

του υπουργείου καθηγ. κ. Χασάπη Δημήτρη, την Πέμπτη 23-04-2015 και ώρα 11.00. 

Στο πλαίσιο της συνάντησης τέθηκε καταρχήν από πλευράς ΕΛ.Ε.ΣΥ.Π. και της προέδρου της η 

ανάγκη στήριξης του θεσμού ΣΕΠ στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση, η παρουσία και, ως συνέπεια, η 

αποτελεσματικότητα του οποίου συρρικνώνεται τα τελευταία χρόνια λόγω των εφαρμοσμένων 

εκπαιδευτικών πολιτικών, όπως τονίστηκε.  

Ο Γ.Γ. καθηγ.κ. Χασάπης, ανταποκρινόμενος θετικά καταρχήν στην αδιαμφισβήτητη ανάγκη για 

συμβουλευτική στήριξη και πληροφόρηση σε θέματα σπουδών και σταδιοδρομίας τόσο των 

μαθητών όσο και των οικογενειών τους, εξέφρασε την πρόθεση της ηγεσίας να ενδυναμώσει και 

οριζόντια να δικτυώσει δομές της εκπαίδευσης που σχετίζονται με την παροχή ψυχοκοινωνικής 

στήριξης προς τους μαθητές/τριες και τις οικογένειές τους προκειμένου οι παρεχόμενες υπηρεσίες 

να μην είναι αποσπασματικές αλλά συμπληρωματικές και να αντιμετωπίζουν ολιστικά τις 

προκύπτουσες κάθε φορά ανάγκες με τρόπο αποτελεσματικότερο αλλά και αποδοτικότερο. 

Στο πλαίσιο αυτής της πρόθεσης, διαβεβαίωσε την ΕΛ.Ε.ΣΥ.Π. ότι θα κληθεί να συνδράμει από την 

πλευρά της στη διαμόρφωση σχετικών πολιτικών και δράσεων. Τέλος, διατρέχοντας το υπόμνημα 

που του κατατέθηκε (βλ. σχετικά παρακάτω) εξέφρασε τη δυσκολία να δεσμευτεί ως προς την 

υλοποίηση συγκεκριμένων προτάσεων με δεδομένο ότι οι κινήσεις χάραξης εκπαιδευτικής 

πολιτικής δεν μπορεί να είναι μερικές ή αποσπασματικές, αλλά να ενταχθούν στο γενικότερο 

πλαίσιο της εκπαιδευτικής πολιτικής και του σχετικού οράματος που τη διαπνέει. 

Το ΔΣ της ΕΛ.Ε.ΣΥ.Π. ευχαρίστησε καταρχήν για την ευκαιρία που δόθηκε για άμεση ανταλλαγή 

απόψεων αλλά και για τη δυνατότητα που θα δοθεί για άμεση μελλοντική συνεργασία επί των 

όποιων προτάσεων με αναφορά το θεσμό.  

Η πρόεδρος του ΔΣ της ΕΛ.Ε.ΣΥ.Π. 

Ράνυ X. Καλούρη 

Καθηγήτρια ΑΣΠΑΙΤΕ 
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